
NASTOLAN NUORILLE KYSELYTUTKIMUS 



Kyselytutkimus 
 
o  Kyselytutkimus toteutettiin ajalla 4.10.- 1.12.2016 

o  Lähtökohtana oli tarve kartoittaa Nastolan alueen nuorten 
harrastustoiminnan tarpeita 
o  Nastolan aluejohtokunnan järjestämissä kokouksissa yhdistysten 

huolena oli nuorten heikko osallistuminen tapahtumiin ja harrastuksiin 

o  Kysely toteutettiin Survey Monkeylla (nettikysely) ja kouluilla 
lomakkeen kautta 

o  Vastauksia saatiin yhteensä 108 kappaletta 



Missä asuinalueella asut? 
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Minulla on veljiä ja siskoja 
samassa taloudessa? 

0 % 50 % 100 % 

Kyllä 

Ei 



Minkä ikäinen olet? 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 

alle 8 v. 

9 - 11 v. 

12 - 15 v. 

15 - 17 v. 

18 - 25 v. 

yli 25 v. 



KÄyn harrastuksissa? 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 

En ollenkaan 

Kerran kk:ssa tai 
vähemmän 

1 krt/vk 

2-4 krt vk 

yli 4 krt /vk 



Kuinka pitkä matka on harrastuŪksīIsi kotoa? 

0 2 4 6 8 10 

km 

Keskimääräinen matka 8 km 



Mitä harrastuslajeja kaipāat asuinalueellesi? 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 

Pallopeli (jalkapallo jne) 
Tanssi, baletti, voimistelu 
Askartelu, maalaus, muut 

Eläinten parissa, luonnossa 
Sirkusta, akrobatiaa, parkour 

Mailapelit (tennis tms.) 
Lautapelit 

ATK, pelaaminen 
Talvilajit (jääkiekko tms) 

Moottoriurheilu 
MUU 

MUUT lajit: 

u  Tanssi, hengailu, nyrkkeily, sirkus, parkour, jooga, kalastus, pallopelit, eläinten 
parissa, paini… 

u  Toistuvat vastaukset: Eläinten parissa, sirkus ja pallopelit 



Oletko tyytyväinen asuinalueesi palveluihin? 

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 

Kyllä 

Ei 

En osaa sanoa 

En osaa sanoa (täsmennä): 

u  Futiskenttä puuttuu, Ei harrastusmahdollisuuksia. Pitkät välimatkat, Autotie vaarallinen ja syksyllä 
pimeä, joten olemattomat lenkkeilymahdollisuudet, vähän aktiivisia nuoria, vähän yhteisöllisyyyttä, 
Ei julkista liikennettä, ei tapahtumia nuorille, ei sisätiloja nuorille, vähän paikkoja nuorille, ei 
kauppoja, mönkijärata/motocross, ei kavereita, ei harrastusmahdollisuuksia, ei rahaa, ei 
tanssipaikkoja lähellä, huono kouluruoka, jäähalli puuttuu, hankala saada harjoitusvuoroja  

u  Toistuvia vastauksia: Nuorille ei tapahtumia/ sisätiloja, futiskenttä, huonot kulkuyhteydet/vuorot 



Anna arviosi asuinalueestasi? 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 
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Havaintoja kyselystä? 

u  Nuoret ovat suhteellisen tyytyväisiä asuinalueeseen ja viihtyvät 
alueella. 

u  Harrastustoiminnan puutteita olivat jalkapallokenttien 
vähäisyys ja kaikkien kenttä- harjoitusvuorojen saamisen 
hankaluus.  

u  Harrastuslajeista toivottiin enemmän: eläinten parissa olemista, 
sirkusta, jalkapalloa ja pallopelejä sekä tanssiharrastuksia. 

u  Nuoret kaipasivat nuorten tapahtumia enemmän ja sisätiloja 
sekä hengailumahdollisuutta. 
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